
Allocution du Camarade Mahamane Ousmane,  

Président de la Convention Démocratique et Sociale (CDS-RAHAMA)  

à la clôture des travaux de la 13
ème

 Assemblée Générale de la Délégation Nationale et du 7
ème

 Congrès ordinaire du parti. 

Zinder 3 et 4 septembre 2011 

 

Mesdames et Messieurs les Présidents et représentants des partis politiques frères et amis, 

Mesdames et Messieurs les représentants des organisations internationales, 

Mesdames et Messieurs les représentants des organisations de la Société Civile, 

Camarades membres de la Délégation Nationale, 

Camarades membres du Bureau Politique National, 

Camarades membres du Bureau de la Délégation Régionale de Zinder 

Camarades militantes et militants, sympathisantes et sympathisants du CDS-Rahama, 

Honorables invités,  

Mesdames et Messieurs. 

 

Après deux journées d’intenses travaux, nous voici au terme des assises de la Treizième Assemblée Générale de la Délégation 

Nationale et du Septième Congrès ordinaire du CDS-Rahama. 

La Délégation Nationale et le Congrès ont examiné sans complaisance le rapport moral du Bureau Politique National, les rapports 

des Délégations Régionales et des organisations de masse affiliées et ont amendé et adopté les textes fondamentaux du Parti. 

Permettez-moi donc de féliciter les commissions préparatoires du Congrès et l’ensemble des congressistes pour le travail 

remarquable abattu en si peu de temps, pour la qualité des diverses interventions et pour leur sens critique, toutes choses ayant 

grandement contribué à la réussite  de ces importantes assises. 

Le Congrès a également procédé à l’élection des membres de la Délégation Nationale, du Bureau Politique National, des 

Commissaires aux Comptes et de membres de la Commission d’Arbitrage et de Conciliation.  

Il s’agit d’hommes et de femmes dont le militantisme, l’engagement et la loyauté envers le CDS-Rahama constituent un gage 

certain pour conduire les actions du parti dans l’approfondissement de l’affirmation de son identité et de ses capacités réelles. 

Je voudrais donc, en votre nom à tous, féliciter l’ensemble des camarades qui viennent d’être investis de la confiance du Congrès 

pour assurer, au cours des quatre années à venir, des responsabilités dans les instances et organes supérieurs du Parti. 

Pour ma part, je voudrais exprimer à l’ensemble des camarades ici présents ainsi que les structures qui les ont mandatés, ma 

profonde gratitude et mes sincères remerciements pour la confiance renouvelée à ma modeste personne au poste de Président 

du Parti. 

Je prends devant vous le ferme engagement d’œuvrer dans la collégialité et la disponibilité la plus parfaite en vue d’assurer aux 

instances et organes dont j’ai la charge un fonctionnement harmonieux. 

De façon plus générale, nous devons tous nous engager à relever les défis et faire face à l’adversité avec dignité et honneur en 

vue d’assurer à notre grand parti un rayonnement éclatant sur l’échiquier politique national. 

Camarades, 

Nous pouvons légitimement nous réjouir de ce que nos travaux se sont déroulés dans une ambiance de parfaite sérénité et de 

franche camaraderie, reflétant non seulement le souci de l’ensemble des militants d’affirmer l’identité du parti mais également 

d’envisager l’avenir de notre formation politique dans un esprit de consolidation de la solidarité, de la cohésion et d’unité 

d’actions. 

Camarades militantes et militants, sympathisantes et sympathisants du CDS-Rahama, 

Honorables invités,  

Mesdames et Messieurs. 

Je ne saurais finir mon allocution sans adresser à nouveau à l’ensemble des partis frères et amis mes sincères remerciements 

pour leur soutien moral et pour l’intérêt manifeste avec lequel ils ont suivi le déroulement de nos travaux. 

 

En souhaitant un bon retour dans leurs foyers respectifs aux congressistes et aux invités, je déclare clos les travaux de la 

Treizième Assemblée Générale de la Délégation Nationale et du Septième Congrès ordinaire du CDS-Rahama. 

 

Je vous remercie. 


